
Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ereré n° 1.009 (um mil e nove), aos 

22 (vinte e dois) dias do mês de maio de 2024 (dois mil e vinte e quatro) as 18:00hrs 

no Salão Paroquial localizado na Rua Padre Miguel Xavier. A Câmara Municipal 

reuniu-se em Sessão Ordinária sob a Presidência do vereador Francisco Djalma 

Soares de Paiva e secretariada pelo vereador José Daciso Maia de Sousa. Estiveram 

presentes 8 (oito) vereadores, faltando o vereador Cícero Romão. Aberta a Sessão foi 

feita a leitura da ata da Sessão anterior e a mesma foi posta em votação e aprovada. 

Seguindo, foi apresentada a Pauta da 17º Sessão Ordinária de 2024: 1. Projeto de Lei 

N.º 008/2024 de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre autorização para 

Abertura de Crédito adicional Especial ao Orçamento Municipal do corrente 

exercício e dá outras providências; 2. Projeto de Lei N.º 009/2024 de autoria do Poder 

Executivo, que estabelece diretrizes para a oferta de educação em tempo integral nas 

Escolas Públicas Municipal de Ereré e dá outras providências; 3. Requerimento N.º 

046/2024 de autoria da vereadora Charlene Paiva, que vem justificar sua ausência da 

Sessão Ordinária do dia 15 de maio do corrente ano; 4. Requerimento N.º 047/2024 

de autoria do vereador Tiburço Eduardo que vem Requerer a Prefeita municipal a 

reforma no calçamento da Rua Senador Fernandes Távora, no trecho entre o CRAS 

até a esquina com a Rua Capitão Francisco Rodrigues. Sem nenhum vereador inscrito 

no pequeno expediente, o presidente direcionou a sessão para a ordem do dia, onde 

a vereadora Charlene Paiva inicia justificando, através do requerimento nº 046/2024 

a sua ausência da sessão do dia 15 de maio por estar doente e ter apresentado atestado. 

O vereador Tiburço Eduardo tratou de defender seu requerimento nº 047/2024 a 

Prefeita Municipal, a Sra. Emanuelle Martins, solicitando a reforma do calçamento 

da Rua Senador Fernandes Távora entre o CRAS até a esquina com a Rua Capitão 

Francisco Rodrigues. Postos em votação, os requerimentos nº 046/2024 e nº 047/2024 

pautados foram aprovados por unanimidade dos vereadores presentes. Em registro, 

o presidente fala de encontro da direção da Escola do Legislativo de Ereré acontecido 

no corrente dia na cidade de Russas/Ce para assinatura do termo de cooperação 

técnica junto a UNIPACE (Escola Superior do Parlamento Cearense). No grande 

expediente, o vereador Djalma Paiva tratou de esclarecer relato feito pelo mesmo de 

como vê a atuação situação do município e distorção feita sobre o assunto por parte 

de terceiros com inverdade sobre denúncias contra a Prefeita municipal. O vereador 

deixa claro que sua viagem a Fortaleza no decorrer da semana na companhia dos 

vereadores Daciso Maia e Cleusivan Paulo foi para irem a SOHIDRA 

(Superintendência de Obras Hidráulicas), bem como, para participarem de reuniões 

com o deputado estadual Danniel Oliveira do MDB para conversa sobre a conjuntura 

política, e visita ao escritório do Deputado Federal Jaziel Pereira para envio de 

recursos futuros para melhoria do município. O vereador aproveitou o momento para 



deixar um recado a prefeita para que a mesma durma tranquila, pois de sua parte 

juntamente com os vereadores Daciso Maia e Cleusivan Paulo não houve assinatura 

de denúncia, porém, aconselha que fique atenta, pois pode chegar algum 

comunicado de denúncia e se chegar à mesa diretora desta casa, irá ser apurado e se 

fundamentado, será levado ao Ministério Público. Ainda relembra que por falta de 

conselho não foi. Finaliza dizendo que respeita e quer ser respeitado. Em momentos 

a parte, os vereadores Daciso Maia testemunham em concordância as falas do 

vereador Djalma Paiva. Não havendo nada mais a tratar o Presidente encerrou a 

sessão e eu, José Daciso Maia de Souza, 1º secretário, lavrei a presente ata que depois 

de lida e aprovada será por mim, pelo presidente e demais vereadores, assinada.   

 


